

娱乐3人吧

沙风景

指间沙
专栏作家

一场秋后算账

人”时多次出轨的经历：从2004年到2010年，她先后与剧组多名男演员及演员弟弟发生关系，涉及艺人里最大牌的是拍《潜伏》时的孙红雷。爆料帖的行文口气，很像以前情感栏目流行的“口述实录”，只是没有用化名。这种倾向性明显，完全一边倒的爆料，总让人怀疑背后的阴谋。

有句电影台词近期很流行：“小孩才分对错，大人只看利弊。”谢霆锋和张柏芝离婚时，也有查小欣“猛料”放送。但查小欣爆料时，两人尚未离婚，制造舆论对离婚结果有影响，涉及方方面面的利益。以前也传过伊能静拍《人间四月天》期间，敲黄磊的房门，捂着胸说心口疼。但庾澄庆离婚时压根没有提过伊能静的那些事，离婚后更是三缄其口。所以，这一次针对姚晨的忽然爆料让人有点摸不着头脑，事隔多年依旧恨意难平，除了发泄积怨、出口恶气，就只剩下炒作一种解释了。而且目前来看，炒红的是职业爆料人。

对于爆料，孙红雷回应：“我个人受的家

庭教育不允许我回答这样的问题。”而被爆料后，凌潇肃至今没有回应。犹记他和姚晨刚离婚时，“唐一菲是小三”八卦瞬间铺天盖地，凌潇肃曾经很硬气地在微博承认唐一菲，称离婚真实原因是家丑，希望前妻姚晨好自为之，从此老死不相往来。可发文不久，凌潇肃就删文并称自己被盗号。这种出尔反尔的行为，是网民们最反感的。反映出此人容易受影响动摇，行事莽撞，脑子不够用。

本来，善于“鉴婊”的围观群众很愿意看女星“被扒皮”，有关姚晨的八卦很早之前也曾在网上出现过。可时过境迁还大张旗鼓来力证，男人对女人秋后的算账，通常会被看不起。

艺人的形象靠包装。姚晨团队的公关能力非常强大，这是有目共睹的。相比之下，凌潇肃的危机应对就差着老大一截。尤其现在来看，双方根本行进在南辕北辙的路上。这场是非，两败俱伤。毕竟，搅乱已经不相干的别人幸福，算不得英雄好汉。

姚晨转发了五年前与“老凌”有关的一条微博，写道：“满纸荒唐，物是人非。”让人联想起早年辛晓琪的那首《荒唐》：“我说荒唐啊，事到如今你还想怎么样！”

如今，姚晨和凌潇肃离婚都快四年了，双方各自重组了家庭。姚晨都已经生下了儿子小土豆，现在和摄影师老公曹郁双双进陆川剧组拍《鬼吹灯》，早已绝口不再提“老凌”。可突然，有个叫“巨春雷”的职业爆料人，自称凌潇肃向他倾诉，一口气抖出姚晨还是“凌的女

葵花点穴

韩松落
娱评人,影评人

职业和生活,到底分不分得开?

对他们,甚至更苛刻、更严酷。

比如,导演王全安,因为私生活的问题,触犯了刑律。但人们立刻把他的工作和私生活联系在了一起,认为他的电影有各种问题。事实上,电影是电影,生活是生活,本应分开进行判断,如果他承担了该承担的责任,也应该重返工作岗位,继续拍电影,而且人们也不应该戴着有色眼镜去打量他。毕竟,他曾经凭借《图雅的婚事》获得过柏林电影节金熊奖,又曾凭借《团圆》在柏林电影节上获得最佳编剧银熊奖。在这样重要的电影节上获得这样重要的奖项,非常难得,这都充分证明了他的才华,而这种才华,着实不该浪费。

现实情况,却不容乐观,从当前风向来看,他的电影之路,很可能会出现一些障碍。他的电影,也会被人们重新打量。与之类似的,还有今年以来身陷吸毒事件的诸多明星,他们得不停道歉,各种不利的传言紧跟他们,从失去工作到自杀身亡。

其实,时至现在,同样的过失,如果发生在普通人身,会否被人喋喋不休讨论许久?答案是否定的。此刻的社会宽容程度,已经远胜从前,

我们其实只对明星苛刻,专门针对他们制定出一套标准,所有严苛的道德口水,集中向明星泼洒。

所以,梁文道说,娱乐新闻和八卦杂志的价值观其实是很保守的,“在这些刊物的编辑和记者的眼中,禁忌并非不存在,道德并非不重要;而是处处有禁忌,处处有道德;因此才能发掘出那么多有违伦常的败德故事,拍到那么多不该让人看到的身体部位”。对艺人过错的报道,并非要“冲击禁忌的边界和设下禁忌的道德规条”,真正的作用是“禁忌反而会因此得到巩固,有关的道德规条反而会被再三确认。”

所谓“公众人物的职责”,不过是浮面上的解释,他们的职责里,其实有一个隐性的道德条款,人们需要借助对他们的监督和惩罚,去确认一件事:整个社会的道德秩序依旧井然,天是蓝的,云是白的,晚饭是按时开出来的,一家三口的笑容是可以成为牙膏广告的。现实社会的种种乱象,在这种公然进行的惩罚面前,得到了掩护。其实,我们在明星身上要求的,从来都是我们缺少的东西,美貌、财富、声誉、好运,以及清洁的私生活,而且,当现实的沦陷越迅疾,这种要求也就越迫切。

你看

《分歧者:异类觉醒》

出品:美国
导演:尼尔·博格
主演:谢琳·伍德蕾、提奥·詹姆斯



《分歧者》可以看作是《饥饿游戏》的姊妹篇。电影改编自风靡北美的同名小说,在北美两年时间狂销千万册,雄踞亚马逊排行榜等各大榜单,更是掀起了一个文化热潮。影片背景是未来人类只剩下一小部分,躲在芝加哥的高墙背后,外面的世界似乎很可怕,但里面则一派田园风光,和谐自然,在这里人们划归为五派,无私、无畏、诚实、友好、博学。到了16岁,每个孩子都要通过测试,最终选择一派加入,终身不变。在这样的社会中,过度的组织性、强大的秩序,往往要求人们交出自由与个性,以换取安全稳定的生活。于是,分歧者为了自由,为了反抗,向统治者们动刀了。

《女生宿舍》

出品:中国
导演:梁婷
主演:温心、成毅、尹正



中国电影市场没有建立分级制度,但一些电影人在不断地以“擦边球”的方式刷新着国产片的情色度,或者是暴力度。惊悚片《女生宿舍》便是在情色方面超越了过往的国产片。故事发生在上世纪三十年代医学院。新生夏梦芊和方慧茹进入了一间尘封多年并有过“闹鬼”传说的415宿舍,舍友一个又一个离奇地死亡……

佟言无忌

黄佟佟
作家,人物记者

谁都没资格同情周星驰

周先生有才华大家有目共睹,但他到底抠到什么程度才会令这么多圈中人避之不及、群起攻之呢?粗略检点研究如下:首先他对自己就很抠,长期穿一套衣服,成为巨富之后还骑自行车上班,其次对朋友对同事很抠,那么有钱请朋友吃饭还常年不带钱包,说好请人拍一部电影最后剪成两部却付双份片酬,当然最值得议论的是他对女朋友也挺抠,虽然莫文蔚说“我没请他吃过饭”,但辩解的底线也是“有才华的人是特别一点”。去年前女友于文凤也和他因为钱财打官司,表面上是追讨她替他买屋七千万佣金,明眼人都知道这是讨要分手费,香港一般男女惯例,名人富豪和无名无分追随多年替自己打点事业的女友分手时,都会自动奉上大笔分手费,一是致谢二是封口三是安慰,这也算是人情世故的一种。如果有人真的毫无表示,女方恼火也是意料中事。

一个男人抠不打紧,但抠到周星驰这样群情激愤匪夷所思也算是难得,所以罗家英会笑着说周“心理变态”。周心理是否变态我不知道,我只知道我有个朋友较近距离地接触过周,因为工作的关系,他去过周的家里,倒确是豪到不能再豪的山顶豪宅,但一进去就感觉冷飕飕,偌大的客厅里只孤零零地摆着几件家具,周先生有洁癖,家里一尘不染,但就是没什么生气。我脑补了一下周先生的屋子,愣了半晌,这个小时候一家五口挤一间狭窄的木板房觉得鼓油捞饭是天下至美的内

向孤僻的单亲孩子终于住上了顶级大屋,可是又怎么样呢?他拍过无数电影却没有几个朋友,他谈过无数恋爱却没有爱人,年过五十无儿无女,对他最好却被他无情抛弃的女友去年已经得癌症过世,他最喜欢的女友公开宣称不愿再见他,最近那位要和他打7000万的官司,他真的快乐么?

曾经有一个心理学家告诉过我一个人生小经验,那就是不要去和那些一毛不拔的人做朋友,倒不是因为他们抠,他们普遍都不坏,甚至可以称得上好人,但他们不能做朋友,因为几乎所有成年之后仍然习惯一毛不拔的人心中都有一个一望无际的荒原,他们大都有一个充满恐惧与匮乏的童年,因为太过匮乏以至于他们无法给予任何人爱,他们像一个大黑洞,永远在害怕,永远在汲取,永远在警惕。

吝啬、孤寒、善变、暴君……常常是贴在这些孩子身上的标签,说到底他们也许仍然是那个孤苦无助生活在恐惧里的孩子,每一个都生活在自我的泥淖里,谁也没有必要去同情谁,我们当然更没有资格去同情周先生,也许这正是他要的——站在世界最昂贵的山头坐拥巨宅孤独地俯瞰维多利亚美景,为此,他拒绝了普通人可以拥有的一切俗生活,朋友,爱人,孩子……他在他那块巨大的平静的一望无际的荒原里沉默地生活着。

嗯,他觉得舒服就好。

你听

莫西子诗《原野》

发行时间:2014年9月1日
出版者:忙蜂文化



《中国好歌曲》已结束半年,因为这节目被大众认识的彝族歌手莫西子诗,终于在9月1日推出了他的首张专辑《原野》。但跟他在这节目里唱红的那首代表作《要死也一定要死在你手里》不一样,《原野》中的作品,基本都是以原生态的音乐意境为主轴,民族色彩重于文艺色调。这张专辑中窦唯的参与也同样受到乐迷的关注。在《原野》这张专辑中,窦唯更多是以乐手的身份参与,譬如点题作《原野》的鼓,《失去的森林》、《月亮与海》的吉他,都出自窦唯之手。

香港娱乐圈每隔几年就要出现一次“倒周运动”,以我有限的记忆,一次是李修贤大哥发起的,一次是王晶大哥发起的,今次战役则由香港中国星老板娘大姐大向太发起。“倒周运动”例牌首先由圈中大腕发难,之后一群曾和周星驰有过交集的人们一拥而上,回忆当年周星驰对他们有多么刻薄为人有多么自私,但从结果来看每次“倒周运动”最后都是不了了之,因为骂的人只管骂,周星驰那边如幽谷深潭,毫无回音,骂不还口打不还手的周先生让粉丝们心如刀绞,于是乎,万千粉丝纷纷自动请缨为偶像护航。

在我看来,“倒周运动”不过是一场刷存在感的无聊口水战,本身就不具可争论性,一方在说:我不否认他有才华可他凭什么这么抠门自私?另一方则护道:既然他有才华谁他妈的介意他抠……这口水战永无胜负之分,只说明了两个铁一般的事实,一是周先生特别有才,二是周先生特别抠。